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США й Іран підписали меморандум
щодо війни - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  18 червня 2026, 02:46
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Президент Трамп особисто підписав примірник угоди під час вечері з президентом Франції

Меморандум про взаєморозуміння містить зобов'язання
сторін провести додаткові переговори протягом найближчих
60 днів.
Сполучені Штати Америки й Іран підписали меморандум про взаєморозуміння щодо
припинення війни. Документ уже набрав чинності. Про це повідомив кореспондент
видання Axios Барак Равід.

"Двоє американських чиновників повідомили мені, що в середу США та Іран
дистанційно підписали меморандум про взаєморозуміння щодо припинення війни,
який уже набрав чинності.

Президент Трамп особисто підписав примірник угоди під час вечері з президентом
Франції у Версальському палаці. Фотографію підписаної угоди було надіслано
іранській стороні та країнам-посередникам", - ідеться в повідомленні.

Кількома годинами раніше США офіційно оприлюднили текст цього документа. Він
оформлює домовленість про припинення бойових дій та початок подальших
перемовин.

Оприлюднений текст повністю відповідає проєкту угоди, який раніше неофіційно
потрапив у ЗМІ.

Меморандум про взаєморозуміння також містить чіткі зобов'язання сторін провести
додаткові переговори протягом найближчих 60 днів.

За цей час Вашингтон і Тегеран мають досягнути фінальної домовленості щодо
врегулювання конфлікту.

Високопоставлений чиновник адміністрації повідомив журналістам, що перша угода
була підписана в електронному вигляді в неділю. Зокрема, президентом США
Дональдом Трампом і віцепрезидентом США Джей Ді Венсом. З іранської сторони
документ підписав спікер парламенту Мохаммед-Багер Галібаф.

Як ми вже писали, США 17 червня оприлюднили текст відповідного документа.

Раніше Дональд Трамп заявив, що Меморандум про взаєморозуміння з Іраном не є
остаточним. Трамп, додав, що він може відновити бомбардування, якщо угода йому не
сподобається.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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